

Из рода Мамонтовых и Третьяковых

Молчаливым укором нашему равнодушию стоит на Преображенском кладбище могила С. И. Зимина. До революции Сергей Иванович был известен всей России наряду с Мамонтовым, Третьяковым, Бахрушиным.

Зимин — выходец из купеческой среды, обладал незаурядными вокальными данными. В 1904 году он создал в Москве первую частную оперу. На ее сцене выступали Шаляпин, Собинов.

В опере работали известные певцы, режиссеры, художники. Дамаев, Шевелев, Петрова-Званцева, Рерих, Васнецов — вот какие имена можно было прочесть на афишах театра.

Вчера в Москве российские купцы, члены Российского купеческого собрания, провели вечер памяти С. И. Зимина. Много добрых слов было сказано о его меценатской деятельности. Звучали отрывки из поставленных им опер.

Ольга КОСТРОМИНА.

Москва.

Рос. газета. — 1992. — 28 июля. — С. 8.